Lisa 1 - Teenuse osutamise lähteülesanne

Narva-Jõesuu linna kaugküttevõrgu soojamajanduse arengukava lähteülesanne ja taustainfo pakkujale

Soojusmajanduse arengukava lahutamatuks osaks on võrgupiirkonna arenguperspektiivide analüüs, mis peab muuhulgas käsitlema vähemalt alljärgnevaid teemasid:

· piirkonna iseloomustus, pikaajaline eesmärk, mille raames käsitletakse sotsiaalmajanduse, elamumajanduse, ettevõtluse arenguid ja soojusmajanduse juhtimist kohaliku omavalitsuse tasandil;

· katlamaja, kaugküttevõrkude ja soojussõlmede tehniline seisund ja iseloomulikud näitajad (soojuskoormuse suhe võrgu pikkusesse kW/m; tarbimise suhe võrgu pikkusesse kWh/m, kaugküttevõrgu kadu %);

· soojustarbijad, sealhulgas tarbimise hetkeolukord ja perspektiivsed soojuskoormused;

· soojuse hind ja tarbijate maksevõime;

· soojusvarustuse arengu võimalused, tehniline teostatavus senise soojusvarustuse skeemi säilimisel ning alternatiivsete soojusvarustuste lahenduste analüüs, kus tuleb käsitleda erinevate energiaallikate kasutamise võimalusi, kaugküttevõrgu arengut (sealhulgas võrguosade asendamine lokaalküttega) ning kaugküttelt lokaalkütte lahendusele üleminekut;

· soojusvarustuse võimaluste pikaajaline majanduslik tasuvus;

· soovituslik tegevuskava.

Soojusmajanduse arengukava peab sisaldama võrgupiirkondade arenguperspektiivide analüüsil põhinevat soovitust, kas ja millisel viisil on kõige otstarbekam asjakohases võrgupiirkonnas jätkata kaugkütte arendamist või on otstarbekas piirkonna arendamisel üle minna kas osaliselt või täielikult lokaalkütte lahendustele.

Soojusmajanduse arengukava tuleb koostada koostöös võrgupiirkonna soojusettevõtjaga.

Enne Narva-Jõesuu linnavolikogu poolt soojusmajanduse arengukava kinnitamist, kinnitab selle sisu tehnilise osa 8. taseme volitatud soojusenergeetikainsener või sellele vastavat taset omav isik.
Taustainfo pakkujale
Narva-Jõesuu linnavolikogu määrusega 27. oktoober 2004 nr 53 on määratud Narva-Jõesuu linna  kaugküttepiirkonna.

Narva-Jõesuu linna territoorium on 11,03 km2. 2016 aasta seisuga linna rahvaarv on 2830 inimest. Soojusettevõtjana osutab Narva-Jõesuu kaugküttepiirkonnas teenust AS Adven Eesti.

Võrgupiirkonna soojuse tootmise aastane maht (MWh): 10910 MWh.

2001 aastal linnas on ehitatud uus gaasikatlamaja, mis oli järgnevate aastate jooksul mitu korda renoveeritud. Katlamajas on paigaldatud kaks kaasaegset Viessmann veesoojenduskatelt kogu soojusvõimsusega 9,4 MW. Kütusena kasutatakse loodusliku gaasi. Kaugküttevõrgu pikkuseline erikoormus viimastel aastatel on olnud keskmiselt 5,3 MWh/m ja suhteline aastane soojuskadu on keskmiselt 16%. Linnas on kaugküttevõrk suures osas uuendatud, kuid soojuse tootmine on ikka 100% maagaasil. 

Piirkonna põhiprobleemiks on olemasoleva soojuse hinna suurus, trasside soojuskaod ja potensiaalsete tarbijate lisandumine, mis omakorda soodustab soojuse hinna alandamist. 

Soojusmajanduse arengukava lahutamatuks osaks on võrgupiirkonna arenguperspektiivide analüüs, mis peab muuhulgas käsitlema vähemalt alljärgnevaid teemasid: 
1. piirkonna iseloomustus, pikaajaline eesmärk, mille raames käsitletakse sotsiaalmajanduse, elamumajanduse, ettevõtluse arenguid ja soojusmajanduse juhtimist; 
2. soojusvarustussüsteemide tehniline seisund ja iseloomulikud näitajad; 
3. soojustarbijad, sealhulgas tarbimise hetkeolukord ja perspektiivsed soojuskoormused; 
4. soojuse hind, tarbijate maksevõime; 
5. soojusvarustuse arengu võimalused; 
6. soojusvarustuse võimaluste (alternatiivide) pikaajaline majanduslik tasuvus; 7. järeldused ja ettepanekud 
8. tegevuskava;
Arengukava koostamise käigus peab andma järgmised ettepanekud ning meetmed nende realiseerimiseks:

1.ettepanekuid energiatarbimise vähendamiseks ja energiatootmise tõhustamiseks;

2.ettepanekuid katlamajade renoveerimiseks, sh kütteliigi asendamiseks 

3. ettepanekuid soojavõrkude renoveerimiseks; 

4. ettepanekuid energiasäästuvõimaluste kohta hoonetes; 

Arengukava peaks andma vastuse kas oleks mõistlik teha investeering kohalikku kütust kasutava katlamaja rajamiseks, milline on elamute soojuse säästu potentsiaal ja kas on mõistlik plaanida ka veidi eemal asuvate sanatooriumite ühendamist kaugküttevõrku.
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