TEHNILINE KIRJELDUS

„Narva-Jõesuu linnas aadressil Koidu tn 25 ATS süsteemi ja evakuatsiooni valgustuse väljaehitus”
Hanke ese

ATS süsteemi ja evakuatsioonivalgustuse ehitus vastavalt Support XXL OÜ projektile nr EN-16118 Narva-Jõesuu linna Koidu tn 25 olemasoleva hoone ümberehitamine ja laiendamine aadressil Narva-Jõesuu linn Koidu tn 25

NB! Projektlahendus ei vasta täismahus tegelikule olukorrale, kuna hoone rekonstrueerimistöödega ei ole veel alustatud. Hoone olemasolev plaanilahendus on toodud HD lisas. Hankedokumentidele lisatud mõõdistusjooniste järgi võib võrrelda olemasoleva olukorra erinevus projektlahendusega. Kõik täpsustavad küsimused Pakkuja peab esitama enne pakkumuse esitamist ning vajadusel tutvuma olemasoleva olukorraga objektil.

Kooskõlas Hankija lähteülesandega

· Ehitada ja tellijale üle anda toimiv  ATS süsteem vastavalt projektile nr EN-16118.

· Valvekeskuse ventilatsioon ja videosüsteem tööd ei kuulu käesoleva projekti koosseisu.

Nõuded hanke esemele

Täpsed nõuded ja tehniline seletuskiri on toodud  projektis. Töövõtja on kohustatud täiendavalt esitama tööjoonised vastavuses faktiliselt teostatud töödega. Hankija peab arvestama ka kõikide võimalike taastamistöödega, mis võivad tekkida ATS ja evakuatsioonivalgustuse paigaldamistööde käigus.

Nõrkvoolutöö teostaja hinnapakkumine peab kogu mahus sisaldama projektis toodud kõiki märkusi, mahtusid ja ka neid mahtusid, seadmeid, mis on vajalikud hoone või seadmete normaalseks tööks ja mis ei sisaldu projektis.

Vajadusel tuleb ennem hinnapakkumise lõplikku kokkupanekut asjad üle täpsustada tellijaga ja tutvuda objektiga kohapeal. 

Pakkujale esitatud tegevuslubade ja registreeringute nõuded on ära toodud hanketeates kvalifitseerimistingimuste all.

Pakkuja (ühispakkujad kui tervik) koos pakkumuses osalevate alltöövõtjatega (kui isikutega, kelle näitajate alusel tõendab pakkuja oma tehnilise pädevuse vastavust kvalifitseerimise tingimustele) peab omama järgmist Majandustegevuse Registri registreeringuid: Tuleohutuse projekteerimine, ehitamine ja hooldamine. Hankija kontrollib pakkuja (ühispakkuja) või pakkumuses osaleva alltöövõtja (kui isiku, kelle näitajate alusel tõendab pakkuja oma tehnilise pädevuse vastavust kvalifitseerimise tingimustele) tegevusloa olemasolu avalike andmekogude põhjal ise. Töövõtjal peab olema õigus teostada elektritöid.

Töövõtugarantiiaeg on 2 aastat ning peab vastama tingimustele, mis on välja toodud hankelepingu punktis12. Hankeleping on hankedokumentide lisas.

Projektdokumentatsioonis, hankedokumentides ja tehnilise kirjelduse osades nimetatud kindlad ostuallikad, protsessid, kaubamärgid, patendid, tüübid, päritolud või tootmisviiside viitele lugeda juurde «või sellega samaväärne«  märge. RHS § 33 lg 2  ja  lg 7
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